

## ■数字中国

中国互联网上网人数  
1.44亿

据新华社北京5月17日专电(记者 冯晓芳)我国已成为全球信息通信业发展最快的国家之一。截至第一季度,我国互联网上网人数达到1.44亿,其中宽带上网用户9700万户。

在17日举行的2007年“世界电信与信息社会日”纪念活动上,信息产业部副部长奚国华发布了这一最新数据。按照信息产业部“十一五”规划,到2010年,我国互联网网民

数有望达到2亿,年均增长8%,普及率为15%。

在网民人数中,青少年占有相当大的比重。奚国华认为,“网上不良信息泛滥有损青少年身心健康。因此,要大力推进文明办网、文明上网,以健康向上、丰富多彩的内容占领网络阵地,鼓励有关企业和单位开发应用绿色软件,并会同有关部门积极开展打击网络淫秽色情活动,有效净化网络环境。”

五年查处教育乱收费  
16.95亿

据新华社电(记者 李亚杰)教育乱收费为人民群众所深恶痛绝。新华社记者17日从中央纪委获取最新数据,2002年以来,全国共查处教育违规收费16.95亿元,清退资金16亿元。同时,学校办

学行为逐步得到规范,公办普通高中招收择校生全面实行“三限”政策,绝大多数学校招收择校生的比例控制在当年计划招生数的30%以内。高校招生实施了“阳光工程”,违规招生现象明显减少。

扣分不满达十年  
可换领长期驾照

新司机六年均未满12分,换发10年有效期驾照

据《北京晨报》报道16日上午10时,公安部交通管理局总工程师李江平在公安部网站上对4月1日起实施的公安部91号令《机动车驾驶证申领和使用规定》进行了详细解读。

他在接受提问时透露,如果机动车驾驶人在每个记分周期均未达到12分,坚持10年将可申领长期驾照。

对于市民关心的“91号令驾驶证有效期6年、10年和长期具体是指哪些驾驶人”的问题,李江平解释说,初申领的驾驶证有效期是6年,如果机动车驾驶人在每个记分周期均未达到12分,车管所将换发10年有效期的驾驶证。

如果驾驶人在这10年有效期内,每个记分周期均未达12分,将换发长期有效的驾驶证。

随后,李江平又解释了另一个市民关心的问题。他说,北京等地从社会上聘任考试员进行路考的行为符合规定。他说:“为加强对考试工作的监管,公安部要求各地聘请一定数量的驾校优秀教练员和运输企业安全员作为考试监督员。”

此后,在他解读过程中,一位在中国工作的外国人借由亲友提出了下面的问题。这名德国人在考中国的驾照时,用的是全国统一的外国人驾照试题的德文版。但考试时却发

现德文考题中错误百出,抛开语法及文法错误不说,100道题中就有16道题让人根本看不懂。事后还发现,德文版考题中选择题的答案和中文对照题的答案完全是两回事,例如:中文题为靠右停车,德文试题翻译为靠右行驶,“这样的题怎么可能考过?”李江平表示,对这位市民的遭遇表示歉意。他解释说,原来多语种的考试题库没有统一,各地公安机关找翻译公司进行翻译,有些不准确的地方。“为方便外国人考驾照,我们借这次91号令的实施,准备推出统一的相对标准的多语种题库下发到各地。”

为方便员工炒股  
沪一公司每天专设  
1小时“炒股时间”

据《东方早报》报道今年春节过后,陈先生任职的培训咨询公司在每天上午下午正常工作时间段,各增设了半小时的休息时间,以“方便员工炒股”。不少沪上公司人力资源部门16日告诉记者,如今火爆的股市像“磁场”一样,吸引很多员工投身其中,为解决“上班炒股”频频发生的问题,部分公司不再一味使用私下提示、屏蔽软件等传统方式,推出了新的应对政策。

## 现象:公司几乎全民炒股

作为上述培训咨询公司人力资源部主管,陈先生16日直言,在当前大牛市的环境下,如果不给员工一个释放的空间,“真无法保证大家的精力都集中在工作上。”

陈先生回忆说,春节前夕,随着股市行情不断攀升,公司里谈论股票的人数骤然增加,几乎达到全民炒股的状态,“平日只关心美容瘦身的女同事,也开始谈起股票。甚至连老板也开始对股市深感兴趣。”

但员工们对股市的关注,直接导致工作分神。陈先生说,几乎天天发现有员工的电脑显示器上出现大盘走势。而当大盘暴涨暴跌时,很多同事的脸上都传递着“神经紧张”的信息。此时,工作似乎并不是首要任务,MSN聊天记录内容也少不了“股市”。

## 对策:公司给出炒股时间

如何保证员工既能认真工作又能照顾好自家的股票,成为陈先生和下属当时最棘手的难题。“不少员工建议我们开放部分工作时间,统一方便大家炒股。”陈先生说,偷偷摸摸上网炒股、无心工作的情形让员工们也感觉不妥,大家希望能在规定时段“公开”炒股。

经过民主表决和老板批准,上下午各开放半小时作为“炒股时间”的方案,春节后终于在这家培训咨询公司正式实施。此后,每当“炒股时间”到来,公司员工纷纷打开网页查看行情,并随即展开股市大讨论。不分性别、不分职位、不分“大侠”“菜鸟”,此时都全情投入地参与讨论。

## 效果:公司气氛更和谐

“应对员工炒股,堵不如疏。”陈先生回忆制定该规定时的情形说,如今,员工在上班时间炒股“不可避免”,而管理层一味强调“不可以”更可能引起员工的逆反心理,“给大家一个共同讨论的空间,相当于找到一个有效释放情绪的出口。半小时的集体炒股之后,员工们的工作效率相比春节前更高。”

经过几个月的实践,该培训咨询公司的员工一致认为,“集体炒股时间”给自己和同事带来自由和快乐。陈先生也声称,通过炒股这种非公务性质的讨论,越来越多的员工找到了共同语言,工作摩擦减小,公司内部气氛更加和谐。

## ■相关链接

温州三名公务员  
上班炒股被行政告诫

据《今日早报》报道面对呈现“燎原”之势的炒股风,温州一些单位开始对工作人员炒股下禁令。近日,乐清3名机关工作人员因在工作时间上网炒股,被行政告诫。

## 七成人认为上班炒股影响工作

温州当地在机关、企事业单位工作人员中进行的一项调查结果显示,70%的人反映身边有人在上班时间炒股,其中14%的人称身边利用上班时间炒股的人“有很多”。只有10%的人称身边没有人在上班时间炒股,有20%的人称对此不清楚。

上班时间炒股是否会影响到工作效率,成为人们最担心的问题,对此,70%的被调查者承认,上班炒股必然影响工作,其中20%的人认为会对工作效率产生很大影响,只有22%的人认为影响不大。

为规范行政机关的行政行为,日前乐清出台“六条禁令”,机关工作人员在工作时间上网炒股、聊天、玩电脑游戏等,将被追究行政责任。

## 乐清作风办严查上班时间炒股

今年3月到4月间,乐清作风办对全市60多个机关单位、乡镇和13个基层站所开展了5次作风纪律大巡查,巡查中发现个别机关工作人员上班时上网炒股、玩游戏、擅自离开岗位等。

截至目前,乐清已对上班炒股、脱岗、态度蛮横、作风生硬的14名工作人员分别给予行政告诫、立案调查、辞退等处分。

与此同时,平阳县和鹿城区教育局,也发出了禁止上班时间炒股的通知。

## 9快9不减肥就赔钱 江苏摆擂台

## 请你当裁判!



## 谁敢跟我比价格?

三笔良心账,9快9彻底打破  
医药保健品暴利“潜规则”

## ■成本账:上市公司生产,品质保证,成本其实差不多

大家都知道,在中国生产的产品贴上老外的商标,价格就翻了几番,2007年,9快9携手上市公司“亚泰集团”,在保证品质基础上,优化生产流程,加强企业管理。节约每一分钱,良心价格给消费者。

## ■利润账:暴利企业赚钱了,你却却吃了大亏

新9快9黄金组合,坚持良心不涨价,9快9坚持“良心企业,薄利多销”的原则,不赚昧心钱,因为9快9有广大老百姓的支持,企业照样能发展。

## ■广告账:不请明星忽悠,不编概念欺骗

俗话说:羊毛出在羊身上,请明星代言,你每盒产品要承担多少钱?编概念欺骗,你要打多少广告,说多少甜言蜜语,才让你受骗上当。9快9四年坚持良心成本,不忽悠,真正属于老百姓的“大品牌”。



## 谁敢跟我比效果?

良心减肥9快9,  
不要说多好,要看减多少!

许多消费者不相信减肥产品,觉得广告都是骗人的,为什么呢?原因有三:1、乱编概念,太忽悠;2、价格虚高,太暴利;3、夸大宣传,太伤心。

最近,9快9与上市公司亚泰集团联手推出“9快9不减肥就赔钱”活动,向消费者发出邀请:

■如果9快9不是减得更快,请你停服,我们赔钱!

■如果9快9不是减得更多,请你停服,我们赔钱!

■如果9快9不是更能省钱,请你停服,我们赔钱!

■如果9快9不是更有安全,请你停服,我们赔钱!

## 特别提示:

体重两三百斤的先天性肥胖患者,9快9对你无效,请不要服用!如果其它任何一种减肥品,能使先天性肥胖患者成功减肥,减多少斤,9快9就赔多少钱!

苹果酸片不用买  
9快9免费送给你

苹果除了营养丰富,还含有一定的“多肽苹果酸脂”,阻止脂肪合成的能力非常神奇,从而具备超强的减肥效果。

医学研究表明,多肽苹果酸脂是脂肪的克星,它能很好的促进代谢能力,加强身体消融脂肪、脂肪的能力,从而起到阻止脂肪合成的目的。

购买3盒9快9减肥胶囊,可获赠价值18元苹果酸片1盒。该苹果酸片正是将多肽苹果酸脂提纯后高浓缩而成的。早上空腹服1-2片苹果酸片,可阻止多余脂肪的形成,再配合9快9减肥胶囊和减肥茶,多重作用,让你轻松、快速瘦下来。



苹果酸片免费送

吉鲁健广审(文)第2007010001号 沪鲁健广审(文)第2007010005号



良心价 每盒仅售9.9元

姐妹9快9 买三都送一

买3盒减肥胶囊送价值18元苹果酸片1盒  
买3盒减肥茶送减肥茶1盒(5袋装)

即日起凡电话订购9快9的,可免费获赠姗拉娜美腿霜1支,先到先得!

热烈祝贺9快9减肥黄金组合全面进入江苏省可的(24小时便利店)!

## 郑重承诺

6盒胶囊 3盒茶不减肥,9快9就赔钱!

即日起在任何售点购买6盒胶囊3盒茶,请立即拨打免费咨询热线,即可参加“9快9不减肥就赔钱”的活动。

详情请拨打咨询热线:

400-828-9998

手机请拨打 025-84549991

电话订购有惊喜

http://www.9k9.com.cn

各大药店、超市、茶庄、商场、大卖场均有销售